Privacyverklaring Veldhuizen Hygiëne Advies

Veldhuizen Hygiëne Advies hecht veel waarde aan de bescherming van uw persoonsgegevens. Veldhuizen Hygiëne Advies is hierbij gehouden aan de Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG).  
In deze privacyverklaring staat vastgelegd hoe Veldhuizen Hygiëne Advies uw privacy waarborgt en hoe wordt omgegaan met uw persoonsgegevens.  
 
Contactgegevens verwerkingsverantwoordelijke   
Veldhuizen Hygiëne Advies, gevestigd te Leerdam, Raadsliedenstraat 13 
Website: www.veldhuizenhygieneadvies.nl 
E-mail: info@veldhuizenhygieneadvies.nl 
Telefoonnummer: 06-13151327  
 
Persoonsgegevens die Veldhuizen Hygiëne Advies verwerkt  
Veldhuizen Hygiëne Advies verwerkt enkel die persoonsgegevens die voor de uitvoering van de dienstverlening noodzakelijk zijn, om op uw verzoek contact op te nemen over de dienstverleningsmogelijkheden, voor afhandeling van betalingen en/ of verwerking van gegevens waartoe Veldhuizen Hygiëne Advies wordt verplicht, zoals de benodigde gegevens voor de belastingaangifte. Persoonsgegevens die verwerkt kunnen worden zijn:  
· Naam (voorletters, voor- en achternaam) 
· Bedrijfsnaam 
· Adresgegevens  
· Telefoonnummer 
· E-mailadres 
Onder verwerken van persoonsgegevens wordt verstaan, al die handelingen die betrekking hebben tot deze gegevens, zoal het verzamelen, vastleggen, bewaren, bijwerken, wijzigen, raadplegen,  verspreiden en wissen of vernietigen ervan.  
 
Beveiliging van uw persoonsgegevens 
Veldhuizen Hygiëne Advies heeft adequate stappen genomen om uw gegevens te beschermen, zo worden uw persoonsgegevens opgeslagen in een beveiligd document.  
 
 
 
 
Bewaren van uw persoonsgegevens 
Veldhuizen Hygiëne Advies bewaart uw persoonsgegevens niet langer dan strikt nodig is om de doelen te realiseren waarvoor uw persoonsgegevens worden verzameld.  
 
Delen van uw persoonsgegevens met derden 
In beginsel worden uw gegevens niet gedeeld met derden. Er zijn echter situaties waarin het noodzakelijk kan zijn om uw persoonsgegevens wel met derden te delen, bijvoorbeeld omdat dit nodig is voor de uitvoering van de overeenkomst, te voldoen aan een wettelijke verplichting of bij het inschakelen van een incassobureau of deurwaarder als er geen gehoor wordt gegeven aan de betalingsverplichting.  
 
Geautomatiseerde besluitvorming 
Veldhuizen Hygiëne Advies maakt geen besluiten op basis van geautomatiseerde verwerkingen.  
 
Uw persoonsgegevens bekijken of wijzigen? 
U kunt ten alle tijden een overzicht van uw persoonsgegevens opvragen. Bovendien heeft u altijd de mogelijkheid om uw gegevens te laten wijzigen of verwijderen. Ook heeft u het recht om bezwaar te maken tegen de verwerking van uw persoonsgegevens en kunt u aanspraak maken op gegevensoverdracht (dataportabiliteit). Verder heeft u het recht om de eerder verleende toestemming voor de verwerking van uw persoonsgegevens te beperken of in te trekken.  
 
Klachten 
De autoriteit Persoonsgegevens controleert of ondernemingen voldoen aan de AVG. Als u de indruk heeft dat uw gegevens niet conform de AVG worden verwerkt en/ of er aanwijzingen zijn van misbruik, neem dan contact op met info@veldhuizenhygieneadvies.nl. U heeft daarnaast altijd het recht een klacht in te dienen bij de Autoriteit Persoonsgegevens.  
 
Over deze privacyverklaring 
Een privacyverklaring is een levend document. Veldhuizen Hygiëne Advies houdt de wetgeving rondom het privacy recht in de gaten en past waar nodig wijzigingen toe in deze privacyverklaring. Als deze wijzigingen ook voor u van belang zijn, zal Veldhuizen Hygiëne Advies u hierover informeren. De laatste versie van de privacyverklaring van Veldhuizen Hygiëne Advies kunt u terugvinden op www.veldhuizenhygieneadvies.nl. 
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